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Kiss Barbara, a Károli Gáspár Református Egyetem Nemzetközi Tanulmányok szakon 

végzett hallgatója vagyok. Számomra a külföldre való utazás és külföldön élés sosem jelentett 

gondot, ezért is voltam biztos abban, hogy mindenképp szeretnék részt venni az Erasmus 

ösztöndíjprogramban. A pandémia miatt a tanulmányi út sajnos elmaradt, viszont a szakmai 

gyakorlatra volt szerencsém jelentkezni. Hatalmas lehetőségnek tartom ezt a programot, mivel 

az idegen nyelv fejlesztése mellett, igazán jó barátokra is szert lehet tenni. 

A jelenlegi pozícióm Meetings+Event gyakornok a Marriott International-nél. 

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy ez a második szakmai gyakorlatom, amit az Erasmus 

programnak köszönhetek és jelenleg úgy érzem, hogy végre sikerült rátalálnom arra, amiben 

igazán jó vagyok és érdekel is.  

Az állásinterjúmon a főnököm egy korábban ért nehézségről kérdezett és hogy hogy 

oldottam meg. Az akkor még friss portugál élményekről osztottam meg vele egy helyzetet, ami 

miatt most Németországban írhatom meg ezt a beszámolót.  

Január végén költöztem Frankfurtba, majd februárban kezdődött el igazán a munka 

része a gyakorlatomnak, és voltam olyan 

szerencsés, hogy egy csapatépítőben is részt 

vehettem, amit Athénban rendeztek meg. Ott 

megismertem azokat a kollégáimat is személyesen, 

akik a dubai irodában dolgoznak.  

Áprilisban elkísértem a főnökömet Párizsba, ahol 

3 szállodát „vizsgáltunk” rendezvényszervezés 

szempontjából.  

Azóta rengeteget tanultam a 

rendezvényszervezésről, és hihetetlenül hálás 

vagyok, hogy részese lehetek ennek a 

lehetőségnek. Jelenleg egy nemzetközi workshopot szervezünk, ami 4 országban lesz elérhető. 



Legnagyobb nehézségemnek az elmúlt egy hónapot 

tartom, mivel egyedül kellett boldogulnom a főnököm 

szabadsága miatt, viszont abszolút sikerélménynek 

tudom elkönyvelni. Sikerült az eddigi munkám során 

szerzett tudást kamatoztatni. A hozzáállásom és 

motivációm miatt pedig még 6 hónappal 

meghosszabbították a munkaviszonyomat.  

Bár az iskolában történelemről és 

diplomáciáról tanultunk leginkább, számomra a 

nemzetközi kapcsolatok mindig is arról szólt, hogy 

nyissak más kultúrák felé és minél több kedves 

barátra tegyek szert a világ minden tájáról. A 

kollégáim mind különböző nemzetiségűek, többek 

közt jordán, német, francia, mexikói és dél-afrikai is 

van köztük. A kollégáim mellett pedig barátokra is 

tettem szert, és a legnagyobb meglepetésemre az egyikőjük magyar. Sokszor találkozom velük 

szabadidőmben. Illetve igyekszem mindenkinek továbbadni az Erasmus programmal 

kapcsolatos pozitív élményeket, és jó érzéssel tölt el, hogy a beszámolóim miatt többen is 

tervezik a jelentkezést külföldi mobilitásra. 

Ez a gyakorlat minden szempontból más, mint az előző volt, jelenleg teljes mértékben 

úgy érzem, hogy elkezdtem a nagybetűs életet és ez a lehetőség az első lépcsőfok a további 

céljaim eléréséhez.  

Végül egy megjegyzéssel szeretném lezárni ezt a beszámolót, és az elmúlt 6 hónapot. 

Mindenkinek azt szeretném tanácsolni, hogy ha valahol nem érzi jól magát vagy megbecsültnek 

a munkáját, merjen lépni, mert nem feltétlenül vezet a rosszhoz való ragaszkodás sikerhez. A 

példámat nézve pedig jól látható, hogy mindennek oka van, a rossz portugál élménynek 

köszönhetően találtam rá a „jövőmre”. 

Köszönöm az Erasmus programnak és a Károli Gáspár Református Egyetemnek, hogy 

lehetővé tették ezt nekem. 
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